T 7

F ¥

M T i EEENERMRIMNKXKFERFEEREFMI002MBIL /N
IE & ETEMXERALISE
T & BT 5 2l 2 ggiﬁg 300 m2|E B E| 380 m3
N o 0 il o s | 60~
BRIED AL - - 1| 30~40° |iE K = m
% K & 20 ha 5 R 130
H MK #| 100 % [FEBEEREEl 1471 mm|BRRKSE 20~35 %
& TEENERE ® MK #| 0 % |[RXERE 301 mm|&T B 4 EE| 100 %
BEAMEER LBHAEMEEREZE
& Mt i1
m % R HE&ES =
frEX 1/50000 1 1
6 T th T @ ] 1/5000 2 1
TEE 1/1000 3 1
TR PR 6t b o il 4 1
No.1ar o) —r A IE THEER 1/100 5 1
No.1ar9)—r B 1E TRIER 1/100 6 1
No.1ar 9 —+ &1k TR 1/100 7 1
No.1av o) — B/ IE T FHEHNETER 1/200 8 1
No.2arH)—r A IE THEER 1/100 9 1
No.2ar 9 —r B 1E TRIER 1/100 10 1
No.2arH)—h A IE THEK 1/100 11 1
No.2av o) — B/ IE T F AN ETER 1/200 12 1
AKRFREFERTIZER X 13 1
KEFTHEE R AR AR 1/100 14 1
HEE—MRIEER iR 15 1
HBETYMRIEER X 16 1
T D53 BERIB) B#RX X 17 1
£ 17

FTIRIL 188K




UL ey
WIth (RERBEER) N

£

@ | EE% £ B M
& EEEWMERRINATER

| e 290

R 11
FEEREHERT
RO R

| hEATHE

FERERMI10024AP1L /T

T4

EEMRERALTISE

RE&ES

1 #=R | 1:50,000

BEtE

HEE

X B o R
B R R e 2 HEAMNEER | BHEKEEZ | No.
1 S et ! TR T




1:5,000

Y7 RRABNR T N L RENSRAR ;
NS R l
S {7 % IO \

||1.\"|| Hﬁ? ' I._Ik

400 500m

A

(EE11453ULFRK)

PP E & IHT
BE 4 1L 3%
BB ERE

L “‘Ef‘li#iﬂlz

—————(+167. 5}

(EFE#X : 2TX]

( g R Y IR HX (H#h547-1) [ F E S 7 &E
| mES 6,47 - 7 6
\ HE1T b EEENERR IR KRFEER
110944 e FEREHFMA1002588E L /N IE
1E

K5

it
ek |

THR4A | EFHREIRALIS

100t A = V4 2\ ME#ES 2 R 1:5,000
11104k 11134 BmEtE 2%
B it MERHEES | BHAHEEE | o
- w [1112#%




B (Bf5)

o
ATP.3

5
No.1AT ) — 3§.L|;Z|f

L=/18.5
H=/ 4.5m
V=127/3m3

[ ]
BBM. | EL=79. 49

1901

MABE

T
s

002 #AHE

st /u:ﬁﬁt
1+ 1000
Om 20m 46m | 66m | 86m | 106m
[(EEHEK : 2TX)
£ sf 1 &E
HE4 T m
oy | BBRAEDRINATER
T FEREREAEMHRI002MBET /T
IE4 | EFE#HXERABLISE
HEEE 3 MR 1:1000
BEtE WEE

ERAMEER | BHZRMNEEZ | No.




130

X : 2TX]

T

<
¢

(

Om

Q 0z 52! 112 ONg
-96 "0z | 202 ONg
-€9 °0Z 1 ‘861 ONg
90911 161 ONg
& re0°LIL LLL ONg
o
™
-91"901 91 ONg
-8 201 %51 G ONg
-6 °001 opl 9 ONg
-8 '86 ovl v ONg
mU 90 96 Gel 6 ONg
m
S -6l 76 52l ONg
W=
8,2
= -1€ °86 L1 ONg
& 00D -10°26 el ONg
00°€
H -0z Y w 6716 901 ONg
P o N 16068 001 ONg
<o ~
- 3
| Tl
3 > - = -98 L8 '8 'ONg
I E
T NEEE ] -
— o 3 = 08 °€8 6L ] ONg
[l SRUES = > ﬁ F6¢ 78 L G ONg
S 2Les m ¢ 8¢ 28 o 7 ‘ONg
o S < 2808 ‘19 ' ONg
[aa)
By >
H 00 & 160 8L ‘85 B ONg
4 o }‘E 1L 'G5 G ONg
« o 8L yL 67 L +6°ONg
[ee)
_ z & = Legwe 0 e |8 0Ng
= - Hs T [867€L '8¢ ‘[ TLONg
NI S 8L 1L ‘L€ '€ T9 ONg
4 o wm | o = L
A I 0L 69 ¥g 8 G ONg
™~ Mo < ~ i .
Gl A - S |g819 62 0 | ¥ ONg
L2LLl = 2G99 G¢ [ € ONd
£ 3 {
m,_” -GS °G9 ‘LL +0°L +C°ONd
[ce]
i S 169 €9 01 -1 ONg
& } 18°19 00 -dag
% Ti \__/
o 4
Lo o Lo o Lo o Lo o Lo o Lo o Lo o Lo (=)
BK T | B | & | E
= € Lol
==y o
= oo = o " o
- SO - =2 B =2
i B S . o | B 2
T|_.l..u_~ ce m S b_m. .
¥ 7 £ 5 = | F
i S S = 1 R
Mg W T i BRE: R ¥| ®
X — ® | H S HE) ~ =
g e o | B
~ | & RiE El m & £
ﬂﬁm.z._ @ EE 1 ¢
N =]
X Xl | < ¥
% | P i
ag | B H
g | AP
+& &
w2 | B &
e i
& | | + | K
A _.m 1o o
B8 H| 5| ™ mi




IE m [ ] m
(5%
18. 50
— G
x 9.00 9.50 v
—\7
Y K 0.75(0.75
EF T 3.00 4.00 100 200  1.00 4.00 3.50
7 ) T n 5% 5=  SL=4.03 T EL=82.09 (1. 50)
Y m ® ~. 60 ——=40 | qo0lt00| | WHT——Tm @m S =
9 % : N 7 S 5 3 e S
YRR K ® X EIER S / i 58 Y S
102 |=15.15 & N 7.10 ‘N s A 8.05 / + EL=80. 59 = =T1° ‘
B=1.50 17.15 (1.50) o
3 S| @A 30%) =
® = © > - — | BBM. 1 EL=79. 49m
L=13.43 \ ! N — :
1.3 S 0.1 \\\ | =
22 B 32%) = R4 2 - 0. 94) MEt+
s g BRI - o = 5 R 22277777 N
- ~ N (REE) ° 06~
L=8. 48 S N HER S 8 “oa
wEE g 6220 / ~ sl ! 0.3
— 3 i = B .
—175 — (15&5 257k) gﬁEDKFﬂﬁnn EL:7609 — 240
0. 64 2 50 350 o 15 B8 BRI ES
0l 30 0/ 30 0.75| 1.65
0.90 5. 60 6. 00 5. 55
0. 45
T E K
1:100
0.0m 2.0m 4.0m 6.0m 8.0m 10.0m
G
KipE e [(EFthX : 2TX]
‘ GEEED
0.31 FOE S 7 EE
il
FHA 199104 4 = ¢ 8 EfEE No. 129 ) — FALTHER
= ~ HEAT b E%%ﬂ%ﬂg&ﬁﬁ?ﬁﬁ
= T FEREAMI00244PE L /BT
TEY | EFHMXEEALUISE
HEES 5 R 12100
RETE HE
BBM.1 L=13.71 EL=79.49m
A MEBREED | ERSHEEE | o




BEL

o —

e

//// -

/
v ME+ - ~
IFE m|m BEL - A &
y; )
L5~
- T N
F'//f/15
R5 < l7 G
e 15 T L4 ZJ’ = 0.75/0.75
(FRIEME) 1.5 4N\ [T~ AT _75/0.
o E . R ’ T FL=82. 09 (1.50)
1.5 ~ \@\\ / o b\f
< 1 - Z b= S 1.5 o
L5 MZFN T : \ / exmm 7 NS i
Sgip h / ~ .. EL=80.50 |
S : 3 < N Y LIFEY )
1.7 M < \eRi FARELE S N / X (1.50)
\ D . | AT BBM. 1 EL=79. 49m
8., o ) © 1.8 —
1.9 ‘) U bR e BN o9 © - 2
‘ o| s o Lis o o B ' BNo. 11 ME+
el R s I N <~
@2.1 N o E\ [=°) [=°) w0 | P h <</ \ I~ = i
@3.1 \ /\ © . o ) S| P = ®~®3.1 @ 0.5/ \:\
NN 3T e 3 > e :
02 R [l 8 T S T
®5 N7 , 3.7 ) - (3.002.4  EL=76.09 = (2. 40)
| / D:6.0 HEERIEE RE
0.75 1.65 %ﬁ%'&“ﬁaﬁgg
0.7) [0.6] 1.9 1.0 1.9 |0.8| 1.2 | 1.3 1.5 (0.6 | 1. 2.4 2.6 0.6| [0.7
®0®3® O) ® ® @ ©® ), 5 © @ 0@5 %2
12 EREERR :

O@~On EFfA, EREEME LA TR0 AmZHERT SVELHH=ORIE0. ImZEMZ =

TRMERI B B35
EREIDEES

RIELARAGL., TRAGL

EHIE DS &5. 0m K

[FEFiX : 2T X]

X E 4 No. 1220 ) — FALTKIER
ME#EF=S 6 e R 1:100
0.0m | 2. ‘Om 4. ‘Om 6. ‘Om | 8. ‘Om |

10.0m




//

v MEL s I
1E X %=
E e _15®]
1
Lo 7 ERAIER
A Al %y AT //
L0 ST (SEH) 105 QB *
WEERY RMET (ﬁl]ﬁ*ﬁ:jﬁ_%ﬁﬁ) (ALEEERSR) ///
By . BEt . avHy— L S
\ \(6./50 @]5)
(1]5) - SRV 2.550
. o . o
/s X i /j’/f’k Z Plavsy—r
K | i > < . -~ x00 050 #A< L 2.143
0.87] (1.50) 0. 67 FRELR K1 1.501 71| (1.5p0) |0.88
A A’ 3 ~ S B )F 1 17 8 1’ 1
i — R ey Vv ~ — Q — d
0.99 | 5 0.40 ~- AR 40/ 2.42 ~ 3 0.98
1.15 | (1.550) [0.69 - N 2.82 - 0.69] (1.50) \ 1.14
z B % SN . H W I CY AN
1.00 | D. 6 ~ il 2.49 \0.40 L . 6 o\ 1.00
1.16 [ = 0.7 ~r» 3 3 » | BB .89 . 2 g , D.70 2\ 1.16
Clios 06§ © S| = 8 C C | x\} 268 27 < G G'g| & &G b 1.08
< - STe—1 - <
y © » 10.90]0.90|0.97 p.59 | S| ) 0.80| 1.00 |j0. 45 ’ ~ ’
0. 50 P P 03 ~ b D 04) 7NN T 40| D 40 g5 ¢ F - F
. . : % . : 0. 30 0.50
o ’ © o o = o
E ’ S E E < ° S - S ’
2.40 E - N \ 6. 00 - 7 E E - E 2.40 E
1.44 0.84| 1.16 | | e L 17 [0.83 1.44
1.65 [0.75 0.06  0.40 o 1ER LY 0.40 006 0.75| 1.65
T : 0.5
4.2
ThRAlER LER
5.1
LtHRAER LER
(EF#X : 2T K]
HMmE4 No. 12>y ) — FBLETHFEX
Xm&ES Jj e R 1:100
I [ [ I [ I
0.0m 2.0m 4.0m 6.0m 8.0m 10. 0m




1/200

it Wr X

No. 1227 )—+rBLET

_ 8
FREDR
~
10% =
g _ 80 S %
= R I B O
<
/m ERBER L 1B
y//ﬁ; 7.3 3.0
BNO. 9 - ® ©

b N

O E X

BNO. 13

Bl b FLmig

BERH

No. 1229 )—rBILET

Brta £ 1F LR ER

EFRANER L LR

BNO. 14

ErmEiR= 1.1

m?2

_—

X5 FE & (m) B E 15 (m2) HEYE (m3)
A 0.0 0.0

B 1.3 1.1 4.0
G 3.0 0.0 1.7
g 10.3 5.1

[(EFEX : 2TX]

M4 No.1avH ) — ML T FHEENEHER
KEE= 8 e R 1: 200
0.0m 5.0m 10.0m 15.0m 20.0m




IE m [ ]
(4 3Y)
28. 00
2
15.50 12.50
2
9. 50 4.00 100 200  1.00 4.00 6. 50 0. 7500, 75
3.00 1.00
_ (1. 50)
12,54 514 EL=95. 29
(Fxy kot —2) P\ 13.20 ® - _ltoo too| I Ae—e—— < @ , i
pismz | OKTATRESRE 2\ | @V he T o % 18 33 he e[S oy M- 2 EL=94.51m
N < N . — g ~
21.9 _1=24.20 & 13.60 N == AT ~ EL=93. 79 - = [S = S
7 B=1.50 | 26. 20 /(1. 50)
- Q| @EE 48%K) ©
- | 1=23.50 #| | - o /
e (38&251%52&) i . S8 S
S T~ b PRE] ™
S S | 0.1 - = /» =3
Z al U Jlem )
15.4 e A | < 2 \ ,/ LA, MHT
- < 228 76%K) R 5 B18L3~ .
Q . AN o w / T -
— N N =
AN
L=16. 30 -_--_.\¥777777777777777| 7777777777777777777777777 « 0.50 0.50[0 s
#IE£=56.0 gl B30 i o S
HPEREE S =
2| B 194) | | B EL=87. 29 - / 4.110
R EIRNE 0.30 S e
. 60 5. 50 3.00 6. 00 D. 60 2.05 2.05 Ll
0 30 0,30 L VA
0. 90 6.10 14.50 .60 0. 90
T E R
ik K R 0.25 G
T ‘ (EE#EX : 2TK]
0.31
o \__ — ﬁ = -~ 1] — IN ST
Ftafy 21544 7 7 7 | gop—g | l ] ] ] ] S ¢ 8 HE % No.22 2% ) — M &L THRER
TR & 2 s | ESRBRBRIAATER
' S 0. 18 = T FEREATMI1002488T /T
> . ) ~ . ~
\ \):3‘\ - -i- / I$% ;ﬁzﬁﬂﬁzfglﬁ}éMIE
| KiEEE ME&ES 9 R 100
A D (P2 H)
. . 1 :I100 . | E&E.I.% 45—2%
BBM.2 L=23.90 EL=94.51m 2.0m 4.0m 8 0m 10.0m
AN EEAKSER | BHANSEZ | N




P
i
//
7
_ g
E & R e
e
eE L e
~ //
18.0 15.0 ’ <
* e Bl &
—— » |7
R N o 7
1.5 \:ﬁ\ L&)
< \Ggg -7
R > <
1.5 NOL . ’ 1.5 a
o\ S R7 .
o\ 5 L6 ¢ o 0.75/0.75
L3 '\' \ / ~ N ol hellaid
- RR6 a - EL=95. 29 (1.50)
1.5 1 = ¢ I —— — = o \ 1.5 S =
: 7fa AN \ / 7 S~ 2 BB. 2 EL=4. 51
1% N i S EL=93. 79
- 1.50
1.8 T ~ . . ] 1.7 (1.50)
o ‘R4 )
N\ \ FRELH , /
2.1 \ . | / . o
™ SO / -~ ~ -
94 \ o /,\553“ R1 BNO. 18 L5 — S = o
\ T K o R2 7 " L1 = 7Z T - 3 ~
S —-. R 1 B F= T
& > L2 // 8 \\\ S
2.9 o X > L D W e 30 p AL, MET
2, B \
(%’ — —_ e —_ o~ > O L3 \\\
\ < < < < © o < - ) Fe———t - |
3.7 o . B
S
4.1 4.1 FEL=87.29 4.110)
N C1as V4 _2.05 2.05
1.0]0.9 06 09] 1.3 10| 1.5 2.0 4.0 1.7 2.8 1] 1.1 1.7 0.5 1.6 4.7 0.9 /0.9 1.8 0.7
®» @6 ©® %5 @ @ an @2 @3 ® @ ) e @
THEBI GBS
SEEFRAL L, FRAELL
3L 37 .
BEIEOS &5. 0msk & (EE#HEX : 2T K]
Xm £ No.2a >4 ) — R IETRKRIEE
RmE= 10 im R 1:100
[ [ [ [ [ [ [ [

0.0m 2.0m 4.0m 6.0m 8.0m 10. 0m




i
P
[4 %] BEE ///[4*ﬂ
== » 3,
aFAmEX gL — MRT > EJ_1 I i [X]
L Ry MRT
ARy MRI g f = . IE ﬁ % G MBES— MET
B4
als B o WEFR Y MRT / als
// = ’
- /g‘*; MERY MRT
< (1/5)
o avyy—ramcL G ~
D) \mxg(/// Kifix :’7J_hm”<b /9’ g v | SRR
@ 3/1) HA < L
A - VP50
o - *ﬁg S 3080 757
0.75/0.75, = = Wﬁﬁwzm I 58 kil = 0.75 72 0.7
.83 0 S~ VP50 263 I
50y [0.93 RN e 180 o 0.97] (1.50) [0.97
B’ 8 & /‘%Q&O\ -‘\3;0'?3 H 2 H’ H
— . 0 8 S —
1.12 — | 2.10 . | 1.16 1.16
50) . 7.00 / (1.50)
< /0\ . LRBIER LR , ,
= . © N AN C0s G G © G S = G
c Q’ 2 < P \‘\\ e e e s < S 2
= = 3 \ e T T 3 - O
- f 1.20 - A= A 1.10 |0.90 f -
1.12 1.16 1.16
/.
5 / - ’ N ’
D 2 X F F S F F
0.50 0. 50 0.50 0.50
8 S8 16.30 8 : 8 :
E 4.110 ~ - 14. 50, ~ E E ~ E 4.110 E
1.90 | 1.16 |0.94] 1.16 b’;'”““ﬁ”:‘ L
2.05 2.05 THE . 0 | 2.0 2.05

13.1

TREAERLER

14.2

EREERLER

[EFEiX : 2TX]

X% No.2a 25 1) — FBILTEEGER

KE&E= 11 e R

1:100

0.0m 2.0m 4.0m 6.0m

8.0m 10.0m




it Wr m X

No.2a >4 y— h&IET BNO. 24
F AR o BNO. 23
~ o ’
o/
95 10% BNO| 22
— _ - = — R4 EE (n) MEH M) | EEE m)
s S Toon A 0.0 1.1
g BNO. 20 B 9.7 10.9 260.0
— BN, 19 c 7.9 6.7 69.5
1/200 90 D 5.5 3.2 27.2
E 4.4 2.2 1.9
F 1.2 0.0 1.3
F 28.7 369. 9
g5 9.7 7.9 5.5 4.4 1.2
® © © ® ®
///
— e
~ L
| /
. ® WiERE= 109 m2 NG -
~ ~ ™ /
RN 7 AN L
: N ® e N ® s
w / AN / N d
¥d \\ ’ \ /
BNO. 20 N N S e y.
. S, E@E#E= 3.2 m2 S — WEE= 2.2 m2
C BNO. 21-1 BNO. 22
iy
. e
\ WIERE= 42.7 m2 SN P
\.\ ® / ///
\\ //
\ ~
SN
| BNO. 18 BEHMEX : 2TX]
X4 No.2a %) — FALETFEHEMEHER
LREER L LR KE&E= 12 fim R 1:200
0.0m 5.0m 10.0m 15.0m 20.0m




AABRFEERT

REX

T m [
$=1/50

it (v TiERR)

[-100X 50X 20X 3. 2] \

a9 ) — hENLH

IE X
$=1/50

e () TERM)
[-100x50 %20 x 3. 2]

=R Uik J
) [ [
{ /
§ Hlubé Faﬁﬁﬁ .'ﬁ?é
= Xﬂﬁfﬂm\ [ve
gl | . gl |
SN A AR
r r
z N T
B HRER 7 ¢%%Ty ‘ Z
] 500 1000 500
7o h—# D16x700 EfRTDEH R 2000
LBZIEES
EE AR
S=1/25
WHE X b (Vo TR A~AEER gt
[-100x50%20x3.2] \ 60 x 70
RILE - Fw b N = a)
0% 3% v EN U
50
el k4 1—FRH 12—
Rt ROFE=11em A~ AKEER #9x65
XOZ=11em I
n
v 7 U
EE t=3.2 /
60x 70
M4 | AXEFERIZEER

Hm#&S 13 e R ZR




KT AT Mk R AL AR X

PR o BHEEEE SD345 ¢=19mm

(IE M X)
20cm

90cm

Yy ai VAV ayi //////_)
/1M

el ERoBERRRET, SN TgoBERED
E&SThHY, HFMTHORSITEERN,
T2, FHRERICRY 2T km O L FRE
F&,

() BEOREL LERBRTHZ L,

40cm
(39cm)

50cm
(49cm)

(Wr 1)

1/3 1/3

1/3

7

matyiil]

(& BAAK)

(2]
FHABILK AT R Im %729 1. 307,
Ty MTAMER, AETREO LT bW -HED

Bitelal /30 2SINEREZEELT5,

F7o, QIEE & LT 2 O MRS
10emPAF & 72 BA XTI T LR H 5547 LIk,
JiflRx obbohal/aL LI ERELTHZ LN TED,

iR, B, (RAERER . AREMAES D b M Oen Bl B0

ERERHEIRT D2 L,

T

[EFiX : 2TX]

| H %

K FEATHETE FR A AL Bk

HE&E=

14 AN 1:100




140401 [A1-1]
~ hJ E N EY)
fEAE D — MRIIE#AX
= AE W X ZAERRK
S=1:20 S=1:20
100
Zrzg
g
RYIFLURY R
— / /
LEBHET (T3 T7 v v —HRA) r J/ J/
R GEF - BH - TERREM)
/ /
/ /
MR (100m24 1))
ARy FMZERK (84 - m) 2 % B R By | WE B o=
* v b ZitEE  10%
= E & T - = - I = WBERY b 1,000 x 10, 000 m2 110 TS5y —EET
1,000 10, 000 RYyzFLY 15% 20 FA4—THT)—> | TS5Tviv— 1R 1E&HET L=150 FS 44

X E %

[(EFitX : 2TX]

HE&E=

15

Y- MAIRER

i

R




HEY Y MRITIREKX

FREMEX
S=1:20

RYIFLURY b

Toh— ¢9 L=200

LE®HE (FTF537 v v—6H)

WA S — FMZERK (84 - nm)
-~ T v ~
g Ex AR SRR
= M 2V BE& il wan—7
1,000 10, 000 400 KyzFLy | —E®WAH | q5xp | 7177 TR
, , 2wk gyy—=>

150401 [A10-4]

ZAERRX
S=1:20
O Fyh— ¢9 L=200
/ IEOET (TS5 v v—E#A)
1000 — I
C\ N 0 L yaaN
(]
=
® o & o &
(e]
=
® & Pa
ME R (100m2 %7-Y)
& £ i 7N B | %2 i =z
R 20%
e — bk 1,000 x 10, 000 m | 120
TS0y —FEFEL
7oh— $9 L =200 X | 184
1ESHET L=150 (F57 v v—pm) X | 422
[FFEH#HEX : 2T K]
| £ ey MRIBER
XmES 16 m R BN




T05HECER FREX
$=1/20

(Im&Y)

BiE TDS53KE  H=0.45m E3H

ms B | %

70cm % 48cm E"S 6.5

41cm x 60cm 2.0

? 0.3 Wi FEA T FEA

XERFMEER AILBESE (CERSIE2ATR) 13-2-2 058 EBTI) PA3-3 LYsIHA




